

甬江职高、外事学校、宁波市职教中心学校 七个专业今明天面试

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员陆灵刚)记者昨日从市教育局获悉,甬江职高、外事学校、宁波市职教中心学校的七个专业将于今天起面试。

机关事务管理专业是甬江职高今年新增的专业,这是与宁波市机关事务管理局合作办的订单班;还有航空服务五年一贯制专业,学生入学后两年就读于浙江育英职业技术学院。这两个专业对户籍与身高均有要求。面试时间:6月14日8:30-11:00;面试地点:宁波市翠柏路309号(甬江职高翠柏校区)。

宁波市职教中心学校也有两个订单班面试。一个是轨道交通专业,四年制“订单培养”,学生就学期间套读本专业大专学历课程,经考核成绩合格者,以不低于70%的比例录用为宁波轨道交通公司员工。该专业今年招城市轨道交通运营管理100人,男女生比例3:1;招机电技术应用(轨道交通方向)50人,男女生比例4:1。另一个是文化广场运营管理专业,订单培养面向公益性科普服务一线的准员工,经考核成绩合格者,以不低于70%的比例由该公司录取。该专业

今年招生45人,男女生比例1:2。面试对身高、普通话等有要求。

这两个专业的面试时间:6月14日13:00;地点:江东区桑田路885号(宁波市职教中心学校报告厅)。参加面试的学生,请携带准考证及1寸近照一张。

宁波外事学校面试专业有三年制艺术专业,包括音乐、舞蹈和影视表演。音乐专业招24人;舞蹈表演专业招24人;影视表演专业招24人。还有甬剧班专业,学制四年,前三年在宁波外事学校(宁波市文艺学校)集中学习,第四年

进入宁波市演艺集团有限公司随团实习。学生完成全部学分并考核合格后,整体进入宁波市演艺集团有限公司工作,考核优秀者直接进入事业编制。今年甬剧表演班招22人(女生不少于12人);乐队招8人。

另外,宁波外事学校的学前教育专业为五年制大专教育。三年学习后,符合条件者进入宁波教育学院对口专业完成后两年大专课程学习。今年招200人。

以上三个专业对身高等均有所不同要求。面试时间:6月13日8:00-16:45;地点:宁波外事学校。

小龙虾专项监督抽检结果出炉 99批次样品,1批次不合格



本报讯(记者殷聪 通讯员姜智安)今年4月起,市市场监督管理局在全市范围内组织开展了小龙虾专项监督抽检活动。结果显示,99批次样品中,检出不合格样品1批次,宁波市场的小龙虾情况总体良好。

本次抽样涉及的场所包括大型餐馆(饭店)、中型餐馆(饭店)、小型餐馆(饭店)、快餐店和小吃店,抽取的样品类别包括小龙虾以及底料。检测项目为

铅、镉、无机砷、铬、总汞、孔雀石绿、氯霉素、硝基呋喃类代谢物、苏丹红、罗丹明B等。

抽检结果显示,99批次样品中,检出不合格样品1批次,合格率为99.0%。不合格样品中检出硝基呋喃-呋喃西林代谢物。对于不合格样品涉及的单位,属地管理的监管部门已依法进行立案查处并追查其进货渠道,从源头上查清其供应商和产生不合格原因。

下一步,市场监管部门将继续加强对小龙虾市场的监督检查和抽检,严厉打击违法行为,保障食用小龙虾的安全。同时,市场监管部门提醒消费者,尽量不买死龙虾和肉眼可见的不干净的小龙虾。

收购螺卵进行集中销毁 慈溪胜山镇治福寿螺出新招

本报讯(记者吴冠夏 通讯员陈建红)日前正是福寿螺产卵的高峰期,在不少河流中,随处可见福寿螺和螺卵依附在河道边的枯枝和茭白叶上,不仅影响河流的水质和生态,还容易被当成田螺误食。慈溪市胜山镇通过奖励机制进行福寿螺收购、销毁,动员全镇村民参与,取得了较好的成果。

前天下午3时,胜山镇垃圾中转站突然热闹了起来,村民们拎着装满福寿螺和螺卵的桶,依次称重、登记。

胜山镇水治办主任罗建义

说:“一只福寿螺一年产卵20多次,繁殖力极强。”他说,福寿螺会咬食禾苗蔬菜等农作物,它的粪便会对水体造成污染,在少有天敌的情况下,可造成其他水生生物种灭绝,存在破坏生态系统的危险,因此被列为最具危害性的外来物种。为此,胜山镇想出一个“笨办法”——设奖收购,2元一公斤收购螺,20元一公斤收购螺卵。到目前为止,已累计收购、销毁福寿螺和螺卵1500余公斤,最多一天能收560公斤。每天结束收购后,螺卵就直接在垃圾中转站被碾压销毁。



村民王华银正在河道中清理附在茭白叶上的福寿螺卵。(吴冠夏 摄)

少用餐巾纸 多用小手帕

江东中心幼儿园艺术分园与百丈街道七塔社区近日联合开展“我用小手帕,不用餐巾纸”活动。社区志愿者为每个小朋友发放一条小手帕,并讲解少用或不用餐巾纸的好处,使低碳生活、绿色环保理念根植在孩子们的头脑中。

(丁安 沈燕飞 摄)



北仑城管发布 首个手绘“杨梅地图”

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员乐科奇)今年恰逢杨梅大年,虽然还未上市,销售问题却已成了果农们的甜蜜负担。

为保障杨梅上市期间辖区内的市容环境和交通秩序,同时服务果农和市民买卖需求,北仑城管通过农林、街道及村(社区)等部门收集辖区内的杨梅种植户信息,派遣执法人员根据信息主动走访联系杨梅种植户100余家。根据杨梅产量,在新碶、大碶、柴桥三个街道共设置了8个杨梅临时疏导点、约150个摊

点,并以手绘“地图”的形式推出杨梅临时疏导点、种植采摘点及果农联系方式。果农可按图索骥,寻找合适地点销售杨梅,不需交纳任何费用;市民也可根据“地图”就近采摘或者选购,实现市容管理和便民服务的双赢。

与此同时,北仑城管通过网站、微信平台等载体,提前发布手绘“杨梅地图”,暂时没入围“杨梅地图”的本地杨梅种植户,还可通过后台留言等方式告知,一经核实,北仑城管将及时把信息更新到“杨梅地图”里。

杨梅住“帐篷”



连日来,在鄞州区鄞江镇梅美蔬果专业合作社,果农们正在给100多株杨梅安新房。据介绍,让杨梅住进“帐篷”后,害虫进不去,而且还可以起到防晒的作用。此外,因具有遮阳的功能,所以杨梅的成熟期也会推迟几天,达到错峰上市的目的。

(石婉玲 徐能 摄)

投入3000万元关拆600余家畜禽场 江北全区域月底前将禁养畜禽

治国理政新实践
加快发展谋新篇
生态建设 你我同行

本报讯(记者冯璋 通讯员王璐)“终于没有难闻的气味了,不然这个夏天可不好过。”昨天,在江北慈城镇半浦村,村民黄阿姨站在桥头河边说。在这条河的不远处,6000多平方米的养猪、养鹅场已经不见踪影,一辆挖掘机正忙着整地。作为江北畜禽污染整治的重点区域,慈城畜禽养殖整治本月底将全部完成,复耕复绿随之全面启动。

为了推进国家级生区创建,全面提升城乡居住生活环境质量,江北出“重拳”整治畜禽养殖污染。近两年,累计完成畜禽场关拆600余家,生猪减量6.3万头,家禽减量90多万羽,投入区级补偿资金逾3000万元。

江北农林水利局农业综合执法大队沈海峰介绍,江北的畜禽养殖主要集中在甬江街道、洪塘街道、庄桥街道和慈城镇。目前三个涉农街道全面实现禁养。甬江街道3年前就已实现区域畜禽养殖“清零”;庄桥街道仅剩的童家村一养猪场今年被依法强拆;洪塘街道仅剩的一家存栏几百只家禽的小养殖户,上月底完成拆除。

慈城镇是江北畜禽养殖的重中之重。慈城镇农村发展局副局长王翰说,慈城镇地广农村范围大,部分区域未列入禁养区,畜

禽场数量庞大,原有大小畜禽养殖户超过400户。近两年该镇虽大力对骨干河道边和禁养区的畜禽场实施了关拆,但限养区还有近200家规模养殖场,大部分未经排泄物治理,严重污染环境。

今年上半年,慈城镇下决心推进畜禽场整治,打响“清零战”。全域内99%畜禽场签订关拆协议,已自行拆除300余家,强制拆除21家,预计本月底可实现全面禁养,涉及面积33万平方米。这也意味着江北全区域实现畜禽禁养。

骨干河道两岸、英雄水库水源保护区畜禽场污染目前基本清理干净。江北水网密布,骨干河道就有18条。前些年,有近百家畜禽场散布于这些河道两岸,尤其是中横河、东大河、蔡市河、庄桥河、安仁河等最为严重。昨天在中横河两边,记者看到,河岸边原先10多家养鸡场已被郁郁葱葱的绿色植被取代,河水清澈干净。

英雄水库上游小散养猪户有100余户。过去这些畜禽场往往直排污水入水,严重污染水质。记者来到英雄水库下游的苏家堰村,2.5万亩1万多头猪的养殖场已清理干净。“原先这条苏家堰河的河水跟墨汁一样,又脏又臭。”村民苏阿姨说,现在这条河干净了很多。

据悉,在畜禽养殖整治中,江北区财政对街道镇加大补偿力度,对一般畜禽场关拆区级补偿标准最高限额由4万元逐步提高到12万元,并对补偿金额超过30万元的大规模养殖场实行对超过30万元部分再补偿40%,大大减轻了街道镇财政压力。

生命不息 服务不止



黄伯棠

我与新中国同龄,是在和平环境里读着毛主席语录和雷锋日记长大的,对党有着深厚的感情。仅读完小学的我一边务农一边自学,1976年被乡亲们推荐并录用为乡中民办教师。在学校党组织的关心和培养下,我成了一名光荣的共产党员。

我努力以党员的标准严格要求自己,看着一届届学生进入高级学校,那种喜悦之情难以言表。我也因此由民办转为公办教师,由中路升级到中学高级职称。这一路走来,都离不开党组织的培养和党章的指引。

六年前,我退休回到了家乡的小山村。漫步河边,崭新的河埠头荡漾着清澈的河水,美中不足的是埠头没有遮荫的树木,我就把自家园地里的一棵香樟树移栽到了埠头两边的河坎上。经历了几年春秋的雨露滋润,如今这两棵香樟树已

枝繁叶茂,成了两把天然的绿色大伞。这只是举手之劳,然而党员要服务社会,就得从这样的点滴小事做起。

蜗居在家,偶尔会有人找上门来要我帮忙动动笔墨。后来,像电视机坏了、数码相机里的节目要更新等琐事,乡邻们也找上门来。我想这是他们信得过我,所以凡能帮得上忙的,我都有求必应。

退休那年,正赶上镇退休教师分会换届改组,我被选为理事。服务对象全是我同行的老前辈。他们居家养老,分散在各个村落。我骑着自行车穿村走户去看望,把老年电视大学的教材一一送到他们的手上。分会每年要组织两次一日游和一次趣味运动会,我更是忙得不可开交。

我是家庭中的长者,但从不要长辈的架子,与小辈们平等相处。我早上去市场买菜,买来洗净烧熟,饭后还收拾碗筷。小辈们自然也懂得感恩,常抢着干家务。家庭是组成社会的细胞,家庭和和睦,社会也就和谐了。

如今,我年岁渐高,很多想做的公益事业已力不从心。但生命不息,服务不止。只有这样,才无愧于共产党员的光荣称号。

(征文稿件电子版发送邮箱: jdyjy@163.com,或邮寄至:江东区彩虹北路58号1113室)



欢迎报考宁波TAFE学院

追求国际化办学品质 · 让你体验和实现成功

学院简介

- ④ 政府合作办学项目
宁波TAFE学院是在宁波市教育局和澳大利亚新南威尔士州教育部战略合作背景下,由宁波外事学校、宁波城市职业技术学院、澳大利亚悉尼TAFE学院联合组建,经浙江省人民政府批准、教育部备案的中外合作办学机构。
- ④ 中澳双大专文凭
宁波TAFE学院整体引进澳大利亚先进的职业教育体系,采用中高职贯通五年制教学模式,为符合毕业条件者颁发宁波城市职业技术学院大专文凭和悉尼TAFE学院文凭(或高级文凭)。
- ④ 5+2西悉尼大学留学直通车
学生完成五年学业,毕业后可申请学分直接进入澳大利亚悉尼大学继续学习本科课程,也可选择部分其他英联邦高校深造,或选择国内就业。

招生对象

宁波大市初中毕业生

开设专业 (提前批录取)

- 金融管理与实务(60人)
- 报关与国际货运(60人)
- 市场营销(30人)
- 艺术设计(30人)

6月13日—15日
学校开放日

学校官方微信二维码



咨询地址: 海曙区启运路298号(宁波外事学校)
网 址: <http://www.nbfaa.cn>
咨询电话: 0574-87785392/87661983/87645158
17706618106/17706618163
17706618206/17706618075
17706618095